ACTA 47.
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 20:00 HORAS, DEL DÍA 31 DE MARZO DEL AÑO 2020. SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS Y ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN DEL TEMA LAUDOS LABORALES EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2020
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:15 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR.

UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.

PUNTO NÚMERO CUATRO: TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, MANIFESTANDO QUE EL MOTIVO DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DERIVA DEL OFICIO DE FECHA 06 DE FEBRERO DE 2020 NUMERO 193/2020 SIGNADO POR LA LIC. ROSA DE GUADALUPE CERVANTES GAMBOA, EL CUAL A SU VEZ DERIVA DEL EXPEDIENTE LABORAL NUMERO 118/2007/M-4 ACTOR C. MERCED MONTERO GARCÍA,  EN EL OFICIO EN MENCIÓN  SE SOLICITA REQUERIR AL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLAN S.L.P. ,  POR EL TOTAL CUMPLIMIENTO DEL LAUDO EMITIDO EN FAVOR DE LA ACTORA EL CUAL ASCIENDE A $1,223,419.22 (UN MILLÓN DOSCIENTOS VEINTITRÉS MIL CUATROCIENTOS DIECINUEVE PESOS 22/100 M.N.), ASI MISMO SOLICITA AL CUERPO COLEGIADO Y AL TESORERO MUNICIPAL, SE REALICEN LAS GESTIONES NECESARIAS PARA QUE SE ADECÚE EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL  EN CURSO Y EN SU CASO SE PROGRAME PARA EL SIGUIENTE  POR EL PAGO DEL LAUDO EN CUESTION, ASI TAMBIÉN QUE DE LAS PARTIDAS  PRESUPUESTALES Y APORTACIONES TANTO ESTATALES COMO FEDERALES QUE SE RECIBEN, SE REALICEN LAS GESTIONES NECESARIAS, IGUALMENTE SE SOLICITA POR PARTE DEL TRIBUNAL ESTATAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE SE REALICE UNA SESIÓN DE CABILDO EXTRAORDINARIA  PARA LA APROBACIÓN DE LO YA MENCIONADO EN LÍNEAS ANTERIORES, SE SOLICITA LA PRESENCIA DEL C.P. LEOBARDO OYARVIDE AGUILAR, TESORERO MUNICIPAL,  QUIEN MANIFIESTA QUE DENTRO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO  2020 ARTÍCULO 16 DE LA CLASIFICACION POR OBJETO DEL GASTO  9900 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES  $3,741,813.00 (TRES MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS TRECE PESOS 00/100 M.N.), ESTÁ CONTEMPLADO LO REFERENTE AL PAGO DE LOS LAUDOS LABORALES CON LO QUE CUENTA EL MUNICIPIO QUE DATAN DE ADMINISTRACIONES ANTERIORES, POR LO QUE LO SOLICITADO POR LA LIC. ROSA GUADALUPE CERVANTES GAMBOA EN SU CALIDAD DE PRESIDENTA DEL TRIBUNAL ESTATAL DE CONCILIACION Y ARBITRAJE, YA ESTÁ CONTEMPLADO, APROBADO Y PUBLICADO EN EL PERIODICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO EN FECHA 30 DE ENERO DE 2020.
PUNTO NÚMERO DOS: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 21:00 HRS. DEL DÍA 31 DE MARZO DEL 2020 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”

	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	C. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”




LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ,
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”


